



విశ్వవాయిస్

తెలుగు దినపత్రిక VISWAMVOICE TELUGU DAILY

విశ్వవాయిస్

అవినీతిపై- ఆక్షరసమరం...

తెలుగు దినపత్రిక VISWAMVOICE TELUGU DAILY

9246033999, 7579339999

SIMULTANEOUSLY PUBLISHED FROM EAST GODAVARI DISTRICT, CERCULATED AT IN WEST GODAVARI, VISAKHAPATNAM, SRIKAKULAM, VIJAYANAGARAM, VIJAYAWADA, HYDERABAD, BANGLORE, CHENNAI, DELHI, MUMBAI, TIRUPATHI, ANANTAPUR, GUNTUR, KADAPA, KHAMMAM, KARIMNAGAR, KURNOOL, NELLORE, NIZAMABAD, ONGOLE

సంపుటి : 8 సంఁచి : 99 అమలాపురం ఎడిటర్ : కె. సునీల్ కుమార్ గురువారం 19 డిసెంబర్ 2024 పేజీలు : 12 వెల : 2/-

పాన్ వరల్డ్ హీరో డానాల్డ్ ట్రంప్



వాషింగ్టన్ : డొనాల్డ్ ట్రంప్.. 2024 సంవత్సరంలో పాన్ వరల్డ్ హీరో అయ్యారు. అగ్రరాజ్యం అమెరికా చరిత్రలో పుట్టిన తన పేరును లిఖించుకోగలిగారు. ఈ సంవత్సరం చిరస్మరణీయంగా మిగిలిపోతుందాయనకు. అగ్రరాజ్యం అమెరికా రాజకీయ చరిత్రలో గ్రేట్ కమ్ బ్యాక్ ఇచ్చిన ఒకే ఒక్క నాయకుడు. కోర్టు కేసులూ.. అధ్యక్ష ఎన్నికల్లో ఒకసారి ఓడిపోయి, కోర్టు కేసులనూ ఎదుర్కొంటూ, అత్యంత ప్రతికూల వాతావరణంలో కూడా రెండోసారి అమెరికా అధ్యక్ష

మిగతా 2లో

జమిలిపై జాయింట్ పార్లమెంటరీ కమిటీ

ప్రియాంక తోపాటు 31 మంది సభ్యులు, ఏపీ నుంచి వీరే

న్యూఢిల్లీ, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ జమిలి ఎన్నికలపై కేంద్రంలోని సరేంద్ర మోడి ప్రభుత్వం మరో కీలక ముందడుగు వేసింది. జమిలి ఎన్నికల బిల్లుల పరిశీలన కోసం జాయింట్ పార్లమెంటరీ కమిటీని కేంద్రం ఏర్పాటు



మిగతా 2లో

టీడీపీ భవిష్యత్ కు కీలక మలుపు

ఒక్క పాదయాత్ర రాష్ట్ర రాజకీయ చరిత్రనే మార్చింది. అవమానాలు ఎదుర్కొన్న యువనేత ను నాయకుడి ని చేసింది. వేధించిన పాలకులకు చమర గీతం పాడింది. సంక్షోభమే అవకాశం గా మారింది. అదే అనూహ్య ప్రజా విజయాన్ని అందించింది. కూటమి ప్రభుత్వానికి నాందిగా నిలిచింది. యువగళ మే ప్రజాగళమై ప్రజా ప్రభుత్వం ఏర్పాటుకు కారణమైంది. ఆ యువగళం రాటు తేల్చిన నేతే నారా లోకేష్. మంత్రిగా అటు పార్టీ.. ఇటు ప్రభుత్వంలో కీలకంగా మారారు. యువగళం నేటితో ఏడాది పూర్తి చేసుకుంటున్న వేళ.. లోకేష్ ను పోరాట యోధుడిగా పార్టీ గుర్తు చేసుకుంటోంది. యాత్రతోనే మొదలు నారా లోకేష్. యువగళం ముందు.. ఆ తరువాత అన్ని చెప్పుకొనే స్థాయిలో ఎదిగిన నేత. తండ్రి స్ఫూర్తితో పార్టీ కోసం.. నాటి ప్రభుత్వంలో బాధలు పడుతున్న వారికి అండగా నిలిచేందుకు గత ఏడాది జనవరి 27న కుప్పం నుంచి నారా లోకేష్ యువగళం యాత్ర మొదలైంది.

విజయవాడ, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : లోకేష్ ఎక్కువ రోజులు నడవలేరని అవమానం చేసిన వారికి తన యాత్రతోనే సమాధానం చెప్పారు. ప్రజలతో మమేకం అవుతూ వారికి దగ్గరయ్యారు. యాత్ర సాగి కొద్ది సేపు దూరం వెలిగింది. ప్రజా సమస్యల పైన అవగాహన వచ్చింది. ప్రజలు ఏం కోరుకుంటున్నారో అర్థమైంది. ప్రభుత్వం పైన ఎంత వ్యతిరేకత ఉందో గుర్తించారు. తమ పార్టీలో సమస్యలను తెలుసుకున్నారు. అదే ఎన్నికల్లో మేనిఫెస్టోతో పాటుగా అభ్యర్థల ఖరారులో కీలకంగా మారింది. అవరోధాలు అధిగమించి కుప్పంలో ప్రారంభమైన యాత్ర 11 ఉమ్మడి జిల్లాలు, 97 అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలు, 232 మండలాలు, మున్సిపాలిటీలు, 2 వేల 28 గ్రామాల మీదుగా 226 రోజులు కొనసాగింది. లోకేష్ యాత్రను అడ్డుకునేందుకు నాటి ప్రభుత్వం అవరోధాలు సృష్టించింది. అక్రమ కేసులు పెట్టి వేధించింది. ఎన్ని ఇబ్బందులు వచ్చినా ప్రతీ రోజూ వెయ్యి నుంచి పదిహేను వందల మంది పార్టీ నాయకుల తో పాటుగా కార్యకర్తలను కలిసేవారు. వారి నుంచి సేకరించిన సమాచారం.. క్షేత్ర స్థాయి వాస్తవాలు.. నాటి ప్రభుత్వం అణచివేత లోకేష్ ను రాజకీయంగా రాటు తేల్చాయి. అన్ని వర్గాలతో లోకేష్ మమేకం అయ్యారు. సమస్యలతో వచ్చిన వారికి భరోసా నింపారు. అయితే సెప్టెంబరు 9న చంద్రబాబు అరెస్టుతో పాదయాత్రకు సుదీర్ఘ విరామం ఏర్పడింది. రాటు తేల్చిన యాత్ర ఆ

మిగతా 2లో

జమిలికి కేంద్రం డెడ్ లైన్



న్యూఢిల్లీ, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : కేంద్రం అనుకున్న విధంగానే ముందుకు వెళ్తోంది. జమిలి పైన వ్యూహాత్మక అడుగులు వేస్తోంది. జమిలి బిల్లును అభ్యంతరాల నడుమ పార్లమెంట్ లో ప్రవేశ పెట్టింది. ప్రతిపక్షాలు జేపీసీ కోసం డిమాండ్ చేస్తున్న వేళ.. ప్రభుత్వమే జేపీసీ ప్రకటన

మిగతా 2లో

నూజివీడు మామిడి భారీ ఇమేజ్

చంద్రబాబు సర్కార్ సంచలన నిర్ణయం!



అమరావతి, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో కూటమి ప్రభుత్వ అధికారంలోకి వచ్చిన నాటి నుండి రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా అన్ని వర్గాల వారి సమస్యలను పరిష్కరించడానికి కృషి చేస్తుంది. గతంలో లోకేష్ యువగళం పాదయాత్ర సమయంలో నూజివీడు ప్రాంతంలోని మామిడి రైతుల సమస్యలు విని వాటిని పరిష్కరిస్తామని హామీ ఇచ్చింది. 30 కోట్లతో నూజివీడు మార్కెట్ యార్డ్ అభివృద్ధి ఈ క్రమంలో మామిడి రైతుల సౌకర్యార్థం నూజివీడు మార్కెట్ యార్డ్ లో వివిధ మౌలిక సదుపాయం

మిగతా 2లో

ముంబైలో ఘోర పడవ ప్రమాదం

13 మంది మృతి, పలువురు గల్లంతం



ముంబై : ముంబై సముద్ర తీరంలో బుధవారం ఘోర పడవ ప్రమాదం చోటు చేసుకుంది. గేట్ వే ఆఫ్ ఇండియా నుంచి ఎలిఫెంటా డిస్పానికి ప్రయాణికులతో వెళ్తున్న ఫెర్రీ మునిగిపోయింది. ఈ ప్రమాదంలో 13 మంది మృతి చెందారని, 101 మందిని కాపాడినట్లు మహారాష్ట్ర సీఎం దేవేంద్ర ఫర్నెస్ వెల్లడించారు. కాగా, ఈ ఘటన ఫెర్రీని స్పీడ్ బోటు డీకొనడం వల్ల ఈ ప్రమాదం జరిగిందని పోలీసులు తెలిపారు. ఈ ప్రమాదంలో మరికొందరి ఆమాకీ లభ్యం కాలేదని, వారికోసం గాలింపు కొనసాగుతోందని దేవేంద్ర ఫర్నెస్ తెలిపారు. దీంతో మృతుల సంఖ్య మరింతగా పెరిగే అవకాశం ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. గేట్ వే ఆఫ్ ఇండియా నుంచి ఎలిఫెంటా గురూలకు 'సీల్ కమల్' అనే ఫెర్రీ.. 110 మందికిపైగా పర్యటకులతో బయల్దేరింది. అయితే, చక్కర్ల కొడుతూ వేగంగా వచ్చిన ఓ చిన్న బోటు దాన్ని బలంగా ఢీకొట్టింది. దీంతో ఫెర్రీ మునిగిపోయింది. దీంతో తమను కాపాడాలంటూ ప్రయాణికులు అర్తనాదాలు చేశారు. వెంటనే స్పందించిన రెస్క్యూ బృందాలు భారీ ఆపరేషన్ చేపట్టాయి. 11 నేపీ పడవలతో సహా తీర ప్రాంత దళాలకు చెందిన మూడు పడవలు, నాలుగు హెలికాప్టర్లు కూడా ఈ ఆపరేషన్లో

మిగతా 2లో

మంత్రిగా నాగబాబు ఎంట్రికి "మెగా" బ్రేక్



అమరావతి, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : మెగా బ్రదర్ ఏపీ మంత్రిగా ఛాన్స్ దక్కింది. ప్రకటన వచ్చి రోజులు గడుస్తున్నాయి. కానీ, నాగబాబు మంత్రి అయ్యేదెప్పుడు అనేది మాత్రం ఇంకా స్పష్టత రావటం లేదు. రాజ్యసభ సీటు దక్కని నాగ బాబుకు మంత్రిగా అవకాశం ఇవ్వాలని చంద్రబాబు నిర్ణయించారు. మంత్రిని చేసి ఎమ్మెల్యేగా తీసుకోవాలని డిసైడ్ అయ్యారు. అయితే, ఇప్పుడు కొత్త అంశాలు తెర మీదకు వస్తున్నాయి. నాగబాబు మంత్రిగా ప్రమాణ స్వీకారం కు సిద్ధం అవుతున్న "మెగా" బ్రేక్ ఆసక్తి కరంగా మారింది. **నాగబాబు మంత్రిగా ఎప్పుడు :** రాజ్యసభ రేసులో చివరి వరకు నాగబాబు పేరు వినిపించింది. కానీ

మిగతా 2లో



రిశి ది సివ్ పవన్ కు కేంద్రం బిగ్ షాక్..!!

పిఠాపురం, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : సీట్ ది సివ్. దేశ వ్యాప్తంగా ట్రెండింగ్ అయింది. డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ కాకినాడ పోర్టు లో ఇచ్చిన ఆదేశం. షిప్ సీట్ చేయండి.. కేంద్రం తో నేను మాట్లాడుతాను అంటూ.. పవన్ నాడు పోర్టు లో చెప్పుకొచ్చారు. ఈ షిప్ లో బియ్యం ఎగుమతుల పైన అధికారిక లెక్కలు .. రాజకీయ విమర్శలు కొనసాగుతూనే ఉన్నాయి. ఇదే సమయంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి కేంద్ర ప్రభుత్వ సంస్థ నేషనల్ కో ఆపరేటివ్ ఎక్స్ పోర్ట్ లిమిటెడ్ ఏపీకి కీలక సూచన చేసింది. షిప్ నిలిపివేత సరి కాదని తెల్పింది. పరోక్షంగా పవన్ కు కేంద్రం బిగ్ షాక్ ఇచ్చింది. ఎస్పీకెఎల్

మిగతా 2లో

వాడీవేడిగా తెలంగాణ అసెంబ్లీ

మూడు కీలక బిల్లులకు ఆమోదం

హైదరాబాద్, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : తెలంగాణ అసెంబ్లీ సమావేశాలు బుధవారం వాడీవేడిగా సాగాయి. అధికార, ప్రతిపక్ష సభ్యుల మధ్య మాటల తూటాలు పేలాయి. అయినప్పటికీ ఈ సమావేశంలోనే శాసనసభ మూడు ప్రభుత్వ బిల్లులకు ఆమోద ముద్ర వేసింది. యంగ్ ఇండియా ఫిజికల్ ఎడ్యుకేషన్ అండ్ స్పోర్ట్స్ యూనివర్సిటీ, విశ్వవిద్యాలయాల చట్టసవరణ, జీవన్మిత్య చట్ట సవరణ బిల్లులకు తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఆమోదం

మిగతా 2లో



ముగిసిన ప్రజాప్రతినిధుల శిక్షణ కార్యక్రమం

ఎంపీడివో ఎన్ కీర్తి స్పందన



రాయవరం, విశ్వం వాయిస్ స్యూస్: మండలంలో గ్రామాల సుపరిపాలన సుస్థిర వృద్ధిపై శిక్షణ తరగతులు ముగుసాయని రాయవరం ఎంపీడివో ఎన్ కీర్తి స్పందన తెలిపారు. మండల కేంద్రమైన రాయవరం ఎంపీడివో కార్యాలయంలో ఎంపీడివో ఎన్ కీర్తి స్పందన ఆధ్వర్యంలో గ్రామాల అభివృద్ధిపై శిక్షణ తరగతులు అధికారులకు ప్రజాప్రతినిధులకు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీడివో మాట్లాడుతూ రెండు రోజులుగా నిర్వహిస్తున్న గ్రామాల సుపరిపాలన, సుస్థిరాభివృద్ధిపై శిక్షణ తరగతులు ముగుసాయని అన్నారు. చెత్త సంఘం సంపద స్పృహ అలానే భూగర్భజలాల అభివృద్ధి ఇతర ప్రయోజనాల కోసం వర్షపు నీటిని సేకరించడం, నిల్వ చేయడం మరియు ఉపయోగించడం కోసం ఉపయోగించే సాంకేతికతని, వర్షపు నీరు పైకెత్తులు మరియు లేదా భూమి పైన ఉన్న ఇతర మానవ నిర్మిత గట్టి ఉపరితలాల నుండి సేకరించబడుతుందని, దీంతో భూగర్భ జలాలు పెరుగుతాయన్నారు. వీటితో పాటు మహిళా సాధికారత, పర్యావరణ పరిరక్షణ, ప్రకృతి వనరులు సంరక్షణ తాపచరణలో మానవ ప్రభావం లేని ప్రదేశాలలో సహజంగా ఘనంగా వనరులు విస్తృతతాయని, సహజ వాతావరణము ప్రకృతి పరిరక్షణ ప్రాంతాలు, వాటి జీవన వైరుధ్యాన్ని బట్టి సహజ

రైతు సమస్యల పరిష్కారానికే రెవెన్యూ సదస్సులు



రాయవరం, విశ్వం వాయిస్ స్యూస్: రైతుల సమస్యల పరిష్కారంకోసం రైతులకు ప్రభుత్వం రెవెన్యూ సదస్సులు నిర్వహిస్తుందని తానిల్లార్ ఐవి శెట్టి పేర్కొన్నారు. బుధవారం మండలంలోని పసలపూడి గ్రామంలో రెవెన్యూ సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రైతులు రెవెన్యూ సదస్సులను నద్వినియోగం చేసుకోవాలని అన్నారు. గ్రామంలో పలువురు రైతులు భూ సమస్యలపై 7 దరఖాస్తులు అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రెవెన్యూ సిబ్బంది, సచివాలయ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కోరుకొండ మండలగ్రామాల విలీన ప్రక్రియ నిలుపదల చెయ్యండి



కోరుకొండ, విశ్వం వాయిస్ స్యూస్: మండలంలోని బూరుగుపూడి గాడాల నిడిగట్ల మధురపూడి తదితర గ్రామాలను రాజమహేంద్రవరం రుదాలో విలీన ప్రక్రియ నిలుపుదల చేస్తున్నట్లు ఉత్తర్వులు జారీ చేస్తూ పంచాయతీలుగా కొనసాగేటట్లు చర్యలు తీసుకుని అభివృద్ధికి సహకరించాలని రాజమనగరం శాసనసభ్యులు బత్తుల బలరామకృష్ణ రాష్ట్ర మున్సిపల్ శాఖ మాత్యులు పొంగూరి నారాయణకు వివరించిన సమయంలో. బుధవారం మంత్రి నారాయణ రాజమహేంద్రవరం లోని వివిధ అభివృద్ధి కార్యక్రమాల నిమిత్తం విచ్చేశారు. మధురపూడి విమానాశ్రయంలో బత్తుల, మంత్రి నారాయణను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి కోరుకొండ మండలంలోని గ్రామాలను విలీన ప్రక్రియ నిలుపుదల చేసి, పంచాయతీ ఎన్నికలకు అనుమతించాలని తద్వారా కేంద్ర, రాష్ట్రప్రభుత్వ నిధులు వచ్చేటట్లుగా చేసి ఎన్ని విభుత్వం ఆధ్వర్యంలో గ్రామాల అభివృద్ధికి పూర్తి సహాయసహకారాలు అందించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ శాఖ మాత్యులు నారాయణ, కలెక్టర్ పి ప్రకాశం, శాసనసభ్యులు గోరంట్ల బుచ్చయ్య చౌదరి, బొడ్డు వెంకటరమణ చౌదరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బడుగు, బలహీన వర్గాల జీవితాల్లో వెలుగులు నింపింది అంబేద్కర్ రాజ్యాంగం

ఆత్మీయులుగా ఉండాం... కలకాలం కలిసుద్దాం రాజ్యాంగం మన బడుగులకు మంచి అవకాశం ఇచ్చింది మన జీవితాలను మనమే మార్చుకుందాం విధానాల్లో మార్పు తెద్దాం... భవిష్యత్తు తరాలకు బంగారు బాట వేద్దాం ఎమ్మెల్యే ఆదిరెడ్డి శ్రీనివాస్ వేడుకగా ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనారిటీల ఆత్మీయ సమ్మేళనం అలరించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు



రాజమహేంద్రవరం, విశ్వం వాయిస్ స్యూస్ : మనమంతా ఒకే కుటుంబం... ఆత్మీయులుగా ఉండాం... కలకాలం కలిసుద్దాం అంటూ రాజమహేంద్రవరం సీటీ ఎమ్మెల్యే ఆదిరెడ్డి శ్రీనివాస్ (వాసు) పిలుపునిచ్చారు. స్థానిక జెఎన్ రోడ్డులోని ప్రభుత్వ టోటల్ బుధవారం ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనారిటీల ఆత్మీయ సమ్మేళనం జరిగింది. టీడీపీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కాశీ సవీన్ కుమార్ పర్యవేక్షణలో...నగర టీడీపీ అధ్యక్షులు రెడ్డి మణిశర్మరావు అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యే ఆదిరెడ్డి శ్రీనివాస్ ముఖ్య అతిథులుగా హాజరై ప్రసంగించారు. మన పుట్టుక మన చేతిలో ఉండదని... కానీ ఎలా జీవించాలి అనేది మాత్రం మన చేతిలోనే ఉంటుందన్నారు. ఆ ఎలా బతకాలి అనేది మాత్రం మన రాజ్యాంగం మనకు స్పష్టంగా చెబుతోందన్నారు. బడుగు, బలహీన వర్గాల జీవితాల్లో వెలుగులు నింపేంత అధ్యక్షంగా అంబేద్కర్ రాజ్యాంగాన్ని రచించారు అన్నారు. ఆయన ఆశయం సాధనకు మనమంతా కృషి చేయాలన్నారు. ఈ ఆత్మీయ సమ్మేళనానికి పార్టీలకు అతీతంగా అందరినీ ఆహ్వానించడం జరిగిందన్నారు. ఇది మనందరి కలయికని, మనమంతా ఒకే కుటుంబం సభ్యుమనారు. ఇక్కడ చేసిన తీర్మానాలన్నీ నెరవేర్చేలా కృషి చేద్దామని పిలుపునిచ్చారు. రాజ్యాంగం బద్దంగా తన వచ్చిన పదవి బద్దేనేనని, కానీ తనపై ఆత్మీయ సమ్మేళనానికి వచ్చిన వారందరికీ అలాగే ప్రజలకు ఉన్న అభిమానం కలకాలమన్నారు. తాను కూడా ఒక బలహీన వర్గానికి చెందిన వాడిననని అన్నారు. మన మూలాల మర్చిపోకాదనని హితవుపలికారు. విధానాల్లో మార్పు తెద్దాం... భవిష్యత్తు తరాలకు బంగారు బాట వేద్దామని పిలుపునిచ్చారు. బలహీన

ఘనంగా ఐక్య క్రిస్మస్ మహోత్సవ వేడుకలు



రాయవరం, విశ్వం వాయిస్ స్యూస్: ప్రేమ మార్గం ప్రభుత్వం సందేశమని పాఠశాల వికేంద్ర సురేష్ కుమార్ పేర్కొన్నారు. మండలంలో చెల్లారు గ్రామం మండల పాస్టర్ ఫెలోషిప్ అధ్యక్షులు జే సాల్వే రాజ్ ఆధ్వర్యంలో బుధవారం ఐక్య క్రిస్మస్ మహోత్సవం వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా డాక్టర్ బి.ఆర్. అంబే దర్శి కోనసీమ జిల్లా ఫెలోషిప్ అధ్యక్షులు డాక్టర్ దానియల్ పాల్, పాఠశాల వికేంద్ర సురేష్ కుమార్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా సురేష్ కుమార్ మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరూ ఏనుక్రీస్తు చూపిన బాటలో నడవాలి అవసరం ఉందని వారు అన్నారు. కుల మతాలకు అతీతంగా ఘనంగా చేసుకునే పండుగ క్రిస్మస్ అని తెలిపారు. ఏనుక్రీస్తు జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకుని చేసుకునే అతిపెద్ద పండుగ అని తెలిపారు. క్రిస్మస్ ఆశీస్సులు మన అందరికీ ఉండాలని కోరుతున్న ఆయన అన్నారు. జిల్లా పాస్టర్ ఫెలోషిప్ అధ్యక్షులు

గోదారి చెంత తాగునీటి చింత



రాజమహేంద్రవరం, విశ్వం వాయిస్ స్యూస్ : ప్రతినిధి గోదారి చెంతనే ఉన్న కొప్పులూరు, నిడదవోలు వాసులకు గొంతు తడవడం లేదు. గుక్కెడు నీళ్లకోసం దశాబ్దాలుగా కష్టాలు పడుతున్న ప్రజల దాహార్తిని తీర్చటంలో పాలకులు పూర్తిగా విఫలమయ్యారు. తాజాగా 2024 సార్వత్రిక ఎన్నికలకు ముందు గోదారి నీటిని అందిస్తామంటూ కూటమి నేతలు హామీలు గుప్పించారు. ఈ ఎన్నికలలో నిడదవోలు, కొప్పులూరులో పాటు జిల్లావ్యాప్తంగా కూటమి నేతలు విజయం దుందుభి మోగించారు. నిడదవోలు కూటమి అభ్యర్థిగా గెలిచిన కందుల దుర్గేశ్ కు మంత్రివర్గంలోనూ చోట్ల దక్కింది. అధికారంలోకి వచ్చి 6 నెలలు గడుస్తున్నా నిడదవోలు, కొప్పులూరు పట్టణ వాసులకు గోదారి నీటిని అందించే ఎవరినీ ప్రాజెక్టు గురించి పట్టించుకున్న దాఖలాలు లేవు. ఏషియన్ ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ ఇన్వెస్ట్మెంట్ బ్యాంకు (ఎఐఐబి) నిధులతో మంజూరైన రూ. 128 కోట్ల ప్రాజెక్టు ఎప్పుడు పూర్తి చేసి గోదారి నీరుందిస్తారో అని ప్రజలు ఆశగా ఎదురు చూస్తున్నారు. కొప్పులూరు పట్టణంలో ఎక్కిభు కొప్పులూరు పట్టణంలో 50 వేల మంది జనాభా ఉంది. నియోజకవర్గంలో వేల ఎకరాల సాగుభూమి ఉంది. గోదారి చెంతనే ఉన్న తాగు, సాగునీటికి బోరు నీర్ ఆధారం. ఎక్కడో 200 కిలోమీటర్లు దూరంలో ఉన్న ప్రాంతాలకు గోదారి నీరు అందిస్తామని పాలకులు హామీలు గుప్పిస్తుంటారు. కానీ గోదారి చెంతనే ఉన్న ప్రాంతాలకు నదీ జలాలను అందించేందుకు అందుకు శ్రద్ధ చూపని ఇక్కడి వారు ప్రశ్నిస్తున్నారు. ప్రస్తుతం కొప్పులూరు ప్రజలకు పురపాలక సంఘం ప్రాజెక్టు జూ రెండుపూలూ తాగునీటిని సరఫరా చేస్తోంది. కానీ ఈ నీరు మున్సిపల్ వాలర్లవల్లనే ఏడు బోర్లను ఏర్పాటు చేసి ఒక్కొక్క పూలూకా 21 లక్షల లీటర్ల నీటిని సరఫరా చేస్తున్నారు. అయినా వేసవి వచ్చిందంటే పట్టణంలోని 22వ వార్డు పోతురాజు దిబ్బె, 15వ వార్డు బ్రిడ్జిపేట, ఒకటో వార్డు రాజీవ్ కాలనీ, ఆర్ఆర్ టౌన్షిప్, అచ్చాయమ్మ కాలనీలో తాగునీటి తప్పడం లేదు.

భారత్ గౌరవ్ అవార్డు అందుకున్న కాకినాడ ఎంపీ ఉదయ్ శ్రీనివాస్



కాకినాడ సీట్ : విశ్వం వాయిస్ స్యూస్ : కాకినాడ ఎంపీ తంగెళ్ల ఉదయ్ శ్రీనివాస్ కు మరో ఆరుదైన గౌరవం దక్కింది. చిన్న వయసు ఎంపీగా, కాకినాడ జిల్లా అభివృద్ధిపై తనదైన మార్కు చూపిస్తున్న ఎంపీ ఉదయ్ శ్రీనివాస్ ఇటీవల న్యూయార్క్ లో జరిగిన ఐక్యరాజ్యసమితి సమావేశాల్లో ఉభయ తెలుగు రాష్ట్రాల సుంచి పాల్గొన్న తొలి ఎంపీగా చరిత్ర సృష్టించగా తాజాగా ప్రతిష్టాత్మక భారత్ గౌరవ్ అవార్డును అందుకున్నారు. పిన్న వయసులోనే వ్యాపారవేత్తగా రాణించి ఎంతోమంది యువతకు ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించడమే కాకుండా మహిళలను వ్యాపారవేత్తలుగా తీర్చిదిద్దుతున్న ఎంపీ ఉదయ్ శ్రీనివాస్ సేవలను గుర్తించిన భారత్ గౌరవ్ అవార్డు ఫౌండేషన్ నిర్వాహకులు భారత్ గౌరవ్ అవార్డును అందజేశారు. బుధవారం న్యూఢిల్లీలో ఒక ప్రైవేట్ హోటల్లో జరిగిన కార్యక్రమంలో ఉత్తరాఖండ్ ముఖ్యమంత్రి పుష్కర్ సింగ్ గామి చేతులు మీదుగా ఎంపీ ఉదయ్ శ్రీనివాస్ ఈ అవార్డును అందుకున్నారు. దేశవ్యాప్తంగా వివిధ కేటగిరీల్లో 5 మంది ఎంపీలకు ఈ అవార్డును ప్రధానం చేయగా అందులో కాకినాడ ఎంపీ కి స్థానం దక్కడం గమనార్హం. ఈ సందర్భంగా కాకినాడ ఎంపీ ఉదయ్ శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ భారత్ గౌరవ్ అవార్డు అందుకోవడం ఆనందంగా ఉందని, ఈ అవార్డు తనపై మరింత బాధ్యత పెంచిందన్నారు. వ్యాపారవేత్తగా రాణిస్తున్న తనను గుర్తించి రాజకీయంగా ప్రజలకు సేవ చేసే అవకాశం కల్పించిన ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ కు, ప్రోత్సహిస్తున్న ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు కు ఈ సందర్భంగా ఎంపీ ఉదయ్ శ్రీనివాస్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. భారత్ గౌరవ్ అవార్డు అందుకున్న ఎంపీ ఉదయ్ శ్రీనివాస్ ను కూటమి నాయకులు, కార్యకర్తలు ఘనంగా ఆభినందించారు.

ప్రపంచ శాంతి దూత ఏనుక్రీస్తు



శంఖవరం, విశ్వం వాయిస్ స్యూస్ : ప్రేమ, దయ, జాలి, కరుణ, శాంతి, త్యాగం వంటి సకల సద్గుణాలకు నిలువెత్తు ప్రతిరూపం ఏనుక్రీస్తు. వాటిని తన నిజ జీవితంలో ఆచరించి చూపిన గొప్ప దైవం ఏనుక్రీస్తు ప్రభుత్వం అని ప్రతిపాడు నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే వరుపుల సత్యప్రభ క్రీస్తు చరిత్రను ప్రస్తుతించారు. కాకినాడ జిల్లా ప్రతిపాడు నియోజకవర్గం శంఖవరం మండలం వజ్రకూటం యేసు సన్నిధి ప్రార్థన మందిరంలో సంఘ పాస్టర్ క్రీస్టియన్ రాజు, ఎలిజబెత్ రాజి దంపతుల ఆధ్వర్యంలో క్రీస్తు జన్మదిన వేడుకలైన క్రీస్మస్ ను మంగళవారం రాత్రి ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ వేడుకలకు ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన ఎమ్మెల్యే సత్యప్రభ క్రీస్తు ప్రభుత్వం దినానికి సంతకంగా క్రీస్మస్ జ్యోతిని వెలిగించారు. బర్లే దే కేతును కత్తిరించి వాటిని క్రీస్తు ప్రభుత్వ శరీరానికి సాధ్యులుగా భావిస్తూ సంఘం సభ్యులకు ఎమ్మెల్యే తినిపించారు. ఈ వేడుకల్లోని భక్తులు అందరికీ ఏనుక్రీస్తు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం ఆచూతులను ఉద్దేశించి క్రీస్తు జన్మదిన ప్రేమ సంధేశాన్ని అందించారు. ప్రపంచ శాంతి దూత అనందం, ఏనుక్రీస్తు పుట్టిన రోజు వేడుకలను ప్రపంచ వ్యాప్తంగా ఓ పెద్ద పండుగా మారుదాం, సంతోషాల మధ్య అత్యంత భక్తి విశ్వాసాలతో ఘనంగా జరుపు కంటూదాని ఆమె అన్నారు. ప్రపంచ వ్యాప్తంగా క్రైస్తవ మత విశ్వాసాలు ప్రపంచ వ్యాప్తంగా విస్తృతంగా అభివృద్ధి చెందడం సంతోషదాయకం అన్నారు. ఇటువంటి కీర్తనీయమైన కరుణామయుడు ఏనుక్రీస్తు జన్మదిన వేడుకల్లో పాల్గొనడం తన అధ్యక్షంగా భావిస్తున్నానని ఎమ్మెల్యే వరుపుల సత్యప్రభ అన్నారు. సంఘంలోని పుద్దులు, బీదలకు సంఘం యాజమాన్యం సమకూర్చిన వస్త్రాలను సంఘం తరఫున ఎమ్మెల్యే సత్యప్రభ తన చేతుల మీదుగా క్రీస్మస్ కానుకగా బహూకరించారు. సుమారు 35 సంవత్సరాల క్రితం వజ్రకూటంలో ఒక్క సంఘం సేవకునితో ప్రారంభమైన యేసు సన్నిధి ప్రార్థన మందిరం దిన దిన అభివృద్ధి చెందుతున్న క్రమంలో నూతనంగా నిర్మించిన ఈ చర్చి నిర్మాణ అభివృద్ధికి రూ. 1,00,00 లను స్వర్ణీయ తెలుగు దేశం పార్టీ ప్రతిపాడు నియోజకవర్గం ఇంచార్జి వరుపుల రాజు పేరు మీదుగా సంఘం యాజమాన్యానికి స్వచ్ఛంద విరాళంగా అందజేస్తామని వజ్రకూటం మాజీ సర్పంచ్, ప్రతిపాడు నియోజకవర్గం తెలుగు యువత అధ్యక్షులు కీర్తి వెంకట కృష్ణ ఈ క్రీస్మస్ వేడుకల సందర్భంగా స్వచ్ఛందంగా ప్రకటించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర టి.ఎన్.టి.యూ.సి. ఉపాధ్యక్షులు వెన్నా ఈశ్వరుడు (శివ), మాజీ సర్పంచ్ కండిపల్లి సూర్యనారాయణ, గ్రామ తెలుగు దేశం నాయకులు సకురు విష్ణుమూర్తి, కేళంగి బుచ్చిరాజు, శ్రీపతి వెంకటరావు, తెలుగు దేశం పార్టీ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

